



SPORAZUM O SODELOVANJU

med

Lovsko zvezo Slovenije (LZS) in Kinološko zvezo Slovenije (KZS)

Uvodno

Organizaciji ugotavljata, da LZS deluje skladno s Habitatno direktivo, Direktivo Sveta EU (79/409/EEC) o ohranjanju prostoživečih ptic, Direktivo Sveta EU (92/43/EEC) o ohranjanju naravnih habitatov ter prostoživečih živalskih in rastlinskih vrst, Zakonom o ohranjanju narave (Uradni list RS, 56/99, 31/00 in 119/02) ter skladno s krovnimi in specialnimi zakoni Republike Slovenije, KZS pa podpira vrednote navedenih predpisov.

I.
Obe organizaciji podpirata vzpostavljanje omrežja Nature 2000 in priznavata pomen učinkovitega varovanja življenjskega prostora in dejavnega upravljanja za ohranjanje biotske raznovrstnosti. Obe organizaciji poudarjata, da razglasitev Natura 2000 načelno ni nezdružljiva s trajnostno rabo naravnih virov. Priznavata, da se ustrezno upravljanje lov lahko nadaljuje in izvaja, če je združljiv z ohranitvenimi cilji območja.

II.
Organizaciji ugotavljata, da se njuni področji delovanja v pomembnem delu dotikata in prekrivata, da sta pomembni za ohranjanje kakovosti življenja državljanov Slovenije, ohranjanje naravnega okolja in biotske raznovrstnosti. Področje lova je zgodovinsko močno povezano s področjem kinologije in organizaciji si bosta prizadevali, da se to sodelovanje v prihodnje ohrani in okrepi.

III.
Organizaciji vzdržujeta stike in si o skupni sistemski problematiki (zakonodaja, predpisi,...) prizadevata oblikovati in podpirati sorodna stališča, poleg tega pa tesno sodelujeta pri zagotavljanju ustrezne številčnosti in ravni usposobljenosti lovskih psov.

IV.
Organizaciji si bosta prizadevali skupaj nastopati v javnosti (udeležba na sejmih, razstavah, čistilne akcije, predstavitev pasem,...).

V.
Organizaciji se predhodno dogovorita o skupnih nastopih v stikih z ministrstvi, drugimi državnimi institucijami in strokovnimi organi (spremembe naravovarstvene in društvene zakonodaje, usklajena mnenja o posegih v prostor,...).

VI.
Organizaciji sprti usklajujeta svoje odnose z javnostjo in sodelujeta pri stikih z mediji.

VII.
Organizaciji sodelujeta pri odkrivanju in obveščanju o nedovoljenih posegih v prostor (degradacija habitata, onesnaževanje, požiganje, sum na nedovoljen lov,...).

VIII.
KZS si bo prizadevala za krepitev ozaveščenosti lastnikov psov v smeri odgovornega lastništva psov in preventivnih dejavnosti za preprečevanje pojava škodljivega delovanja psov v gozdovih.

IX.
LZS bo sodelovala pri oblikovanju dolgoročnih in letnih načrtov dela KZS v delu, ki je pomemben za lovsko kinologijo in LZS, ter podpirala strokovne dejavnosti lovske kinologije pri usposabljanju psov in vodnikov, ter nujnega deleža skupnih administrativnih in publicističnih dejavnosti za kakovosten razvoj lovske kinologije.

X.
To je sporazum med dvema naravovarstveno osveščenima nevladnima organizacijama s katerim izražata pripravljenost in voljo za nadaljnje delovanje na področju varstva in ohranjanja narave k čemer pozivata tudi druge sorodne organizacije, da bi bili z združenimi močmi v prihodnje še uspešnejši pri skrbi za naravo.

Lovska zveza Slovenije
Mag. Srečko F. KROPE
predsednik

Gornja Radgona, 15. april 2011

Kinološka zveza Slovenije
Mag. Blaž Kavčič
predsednik